

就中肯建交60周年 习近平同肯尼亚总统互致贺电

新华社北京12月14日电 12月14日，国家主席习近平同肯尼亚总统鲁托互致贺电，庆祝两国建交60周年。

习近平指出，建交60年来，中肯两国始终并肩合作、携手发展，成为政治上彼此信赖的好朋友，经济上合作共赢的好伙伴。近年来，两国高层

交往频繁，政治互信持续深化，共建“一带一路”合作成果丰硕，走在中非合作前列，不仅为两国人民带来了福祉，更为中非合作树立了典范。

森下洋子和松山芭蕾舞团总代表清水哲太郎在12月举行的颁奖典礼上获颁特别奖。1955年，松山芭蕾舞团成为世界上第一个将“白毛女”故事搬上芭蕾舞舞台的艺术团体。

总统一道努力，以两国建交60周年为新起点，在实现各自国家发展振兴的征程上走出特色鲜明的合作之路。

鲁托表示，建交60年来，肯中两国共同应对国际形势风云变幻，坚持相互尊重、相互支持、友好合作、团结互助，伙伴关系历久弥坚。

新华社莫斯科12月14日电(记者 华迪 耿鹏宇) 俄罗斯总统普京14日在莫斯科举行的“年度盘点”活动上对本国经济发展形势进行总结时说，2023年俄国内生产总值(GDP)预计增长3.5%。

普京说，俄罗斯经济有足够的承受能力支持其发展。俄工业生产制造业均增长，失业率首次降至2.9%。此外，俄国家外债规模已从460亿美元降至320亿美元。

普京：俄罗斯经济2023年预计增长3.5%

分析人士指出，自民党内有多个派系，目前受丑闻影响的主要是安倍派，被撤换和辞职的政府及自民党高官都来自该派系。

野个人和岸田内阁的不信任案，但均被执政联盟否决。岸田此前还采取了一些措施止损，包括退出自己领导的派系“宏池会”。

国际观察

“黑金”丑闻重创自民党 岸田执政前景堪忧

新华社记者姜俏梅

日本执政党自民党的“黑金”丑闻近期不断发酵。日本首相岸田文雄14日撤换4名内阁僚和5名内閣副大臣，自民党高层3名重要人物也于同日宣布辞职。

在日本广播协会11日发布的最新民调结果显示，岸田内阁支持率比11月下降6个百分点至23%。

“黑金”链条浮现

在日本，政客常常通过所谓“政治资金派对”筹款，即举办演讲会、新年会等活动吸引支持者参加。

为挽回民众信任，岸田采取“断臂求生”之法，舍弃政府内安倍派高官，于14日撤换包括松野在内的4名阁僚以及5名副大臣。

执政前景堪忧

岸田寄望于“断臂求生”，但能否达到目的很难说。虽然丑闻目前主要影响的是安倍派，但自民党其他多个派系也有问题。

同时，岸田派也是涉事派系之一。据报道，岸田派最近5年内任政治资金收支报告书中记载的“政治资金派对”收入比实际少了数千万元。

岸田“断臂求生”

面对在野党和媒体追问，涉事的自民党议员往往以检方正在调查等为由回避作答，引发强烈不满。

分析人士认为，尽管岸田政权因此次丑闻遭受重创，但由于在野党力量仍较弱小，且自民党内尚未出现要求岸田下台的强大声音。

山海有灵——豫园灯会亮相巴黎

12月13日，人们在法国巴黎举行的“山海有灵”——豫园灯会开幕仪式暨预展上参观。

“山海有灵”——豫园灯会将于2023年12月15日至2024年2月25日正式与公众见面。据了解，上海豫园灯会是国家级非物质文化遗产。



从芜湖到曼谷：“中国制造”单轨列车驶向海外

特斯拉宣布召回超过200万辆汽车

新华社旧金山12月13日电(记者 吴晓凌) 美国电动汽车生产商特斯拉公司13日宣布将召回约203万辆汽车。

辅助转向功能的车型。召回通知说，在某些情况下，该功能与配套的控制和警报功能可能不足以防止驾驶员误操作。

美国国家公路交通安全管理局发言人13日说，自动化技术在提高安全性方面前景广阔，但前提是负责任地应用该技术。

我市生育健康工作实现新突破

(上接第一版) 自项目实施以来，两地试点区域已经为数千备孕人群提供了优质、高效的染色体优生速检服务。

路权和三门孕产染色体优生速检项目，主要采用“政府牵头、医企协作、闭环管理、诊疗联动”的创新工作模式。

优生速检服务1016人，各备孕龄夫妇“愿检尽检”率达到100%。

主题教育促发展 “红城”党建焕新颜

(上接第一版) “目前，国博中心党支部成立了‘党员攻坚队’‘党员先锋队’‘党员志愿服务队’和‘党员安全监督岗’。

围绕“红城”党建品牌内涵，通过高质量党建引领，推动集团各项业务提质增效。

党建、多彩农港”各具特色的党建子品牌。

“我们在原有支部品牌上迭代升级，打造‘红动能·星生态’党建品牌，融合推进提升‘红动能’+‘星文化、星服务、星产业、星技术、星发展’等‘五星’工作。

深化内涵，增强党建引领

一直以来，台州城投集团不断深



“山海有灵”——豫园灯会亮相巴黎

12月13日，人们在法国巴黎举行的“山海有灵”——豫园灯会开幕仪式暨预展上参观。

“山海有灵”——豫园灯会将于2023年12月15日至2024年2月25日正式与公众见面。

分类信息 8100㎡办公楼出租 水电齐全 价格面议 地址：台州市台州湾新区东部新区东方大道9888号 台州市滨海水务有限公司 81881828 陈先生

新华社记者高 静摄